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Resumo da 3ª Sessão Extraordinária do 2º Período Legislativo da 

Sessão Legislativa da 20ª (2025 - 2028) (Atual) Legislatura 

 

Informações Básicas 

Tipo da Sessão: Sessão Extraordinária 

Abertura: 05/05/2026 – 20:30 

Encerramento 05/05/2026 – 21:30 

Mesa Diretora 

Lista de Presença da Sessão 

Correspondências 

Expedientes 

01 – Abertura da Sessão 

Aos cinco (05) dias do mês maio (05) do ano de dois mil e vinte e seis (2.026), nesta cidade de 
Campina Verde, Estado de Minas Gerais, no Salão destinado às Reuniões da Câmara Municipal, 
situado à Rua 26 n.º 114, sob a Presidência do Vereador Wellington Rodrigo Souza Nascimento, 
realizou-se às 20h30min, a Terceira Sessão Extraordinária do Segundo Período Legislativo da 
Vigésima Legislatura, com a presença dos vereadores: 

Wellington Rodrigo Souza Nascimento – Presidente 

João Marcos de Jesus Fernandes – Vice - Presidente 

Leonardo Freitas Caetano Tostes - Tesoureiro 

Rodrigo Camargos Gonçalves – Secretário 

Edicionil Dias da Silva 

Dásio Antônio Martins dos Santos 

Ildo Arantes Coimbra 

Ilson Divino de Souza 

José Alves de Araújo 

Marcelo Almeida Silva 

Vanderlei Ferreira da Silva 
 
 

Havendo quórum necessário a Presidência deu início aos trabalhos, declarando 
aberta a sessão extraordinária 
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02 - Hinos – Município e Nacional 
 
Com todos de pé, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município 
 
03 - Leitura da Bíblia Sagrada 
 
O Vereador R0drigo Camargos fez a leitura da Bíblia Sagrada. 
 
04 - Apreciação da Ata Anterior 
 
Havendo a ata referente à reunião extraordinária anterior disponibilizada aos 
senhores vereadores, com antecedência regimental, em observância ao disposto nos 
artigos 160 e 161 do regimento interno, coloco a ata em discussão, observando que 
caso a mesma não seja retificada ou impugnada será considerada aprovada 
independente de votação.  
 
05 – Ordem do dia 

Projeto de lei número 016/2026 de iniciativa do poder executivo, informo aos que 
acompanha a nossa reunião que esse projeto representa um elo entre o planejamento 
de Médio prazo o PPA, e o planejamento de curto prazo a lei orçamentária anual LOA, 
uma das principais funções da LDO é estabelecer parâmetros necessários à alocação 
de recursos no orçamento anual de forma a garantir dentro do possível a realização 
das metas e objetivos contemplados no PPA é papel da LDO ajustar ações do governo 
previstas no PPA as reais possibilidades de caixa do Tesouro e selecionar dentre os 
programas incluídos no PPA, aqueles que terão prioridade na execução do orçamento 
subsequente. 
Será apreciado em primeiro turno o projeto de lei número 016/2026, de iniciativa do 
poder executivo que estabelece as diretrizes para a elaboração da ELI orçamentária 
anual do município de Campina Verde para o exercício de 2027. 

Solicito à comissão de legislação, justiça e redação final, através de seu presidente, 
vereador Vanderlei, que exare seu respectivo parecer verbal ou nomeie o relator 
sobre o projeto em apreciação. 
 
Vereador Vanderlei: Parecer é favorável senhor presidente. 

Presidente Wellington: Obrigado vereador. Indago aos demais membros dessa 
comissão vereadores Dásio e Xereréu se os mesmos são favoráveis ao parecer 
exarado. 
 
Vereador Dásio: Favorável senhor presidente. 

Vereador Xereréu: Favorável presidente. 

Presidente Wellington: Obrigado vereadores. Solicito a comissão de finanças e 
orçamento através de seu presidente vereador Edicionil que exale seu respectivo 
parecer verbal ou nomeie o relator sobre o projeto em apreciação. 
 
Vereador Edicionil: Sou favorável senhor presidente. 

Presidente Wellington: Obrigado vereador. indago aos demais membros dessa 
comissão, vereadores Marcelo e Tenente Araújo, se os mesmos são favoráveis ao 
parecer exarado. 
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Vereador Marcelo: Sou favorável sim senhor presidente. 

Vereador Tenente Araújo: Parecer favorável senhor presidente. 

Presidente Wellington: Obrigado vereadores. Coloco o projeto de lei número 
016/2026 em sua primeira discussão. 
Coloco o projeto de lei número 016/2026 em sua primeira votação. 
Aqueles vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. 
 
Aprovado por todos. 
 
Convoco senhores vereadores para a sessão extraordinária a ser realizada logo após 
o encerramento da sessão ordinária designada para o próximo dia 19 de maio, tendo 
como matéria escrita para a ordem do dia apreciação em segundo turno do projeto 
de lei número 016/2026 que estabelece as diretrizes para elaboração de lei 
orçamentária anual do município de Campina Verde, para o exercício de 2027, a 
LDO. 
 
06- Encerramento. 
 
 
Nada mais havendo a tratar, encerro a presente sessão agradeço a presença de todos 
inclusive aqueles que nos acompanham pelas redes sociais, lembrando aos senhores 
vereadores que nossa próxima sessão ordinária está designada para as 19 horas do 
dia 19 de maio, só também lembrando aqui já desejar a todas as mães um feliz dia 
das mães aí o próximo dia que já tá chegando aí, a mãe de todo mundo dessa casa e 
para todas as mães aí do município. Obrigado galera. 
 
 
 

Sala das Sessões, 05 de maio de 2.026. 
 
 
 

 

Wellington Rodrigo Souza Nascimento – Presidente 
 
 
 

 

João Marcos de Jesus Fernandes – Vice - Presidente 
 
 
 

 

Leonardo Freitas Caetano Tostes - Tesoureiro 
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        Rodrigo Camargos Gonçalves – Secretário 
 
 
 
 
 

Edicionil Dias da Silva 
 
 
 

 

Dásio Antônio Martins dos Santos 
 
 
 

 

Ildo Arantes Coimbra 
 
 
 

 

Ilson Divino de Souza 
 
 
 

 

José Alves de Araújo 
 
 
 

 

Marcelo Almeida Silva 
 
 
 

 

Vanderlei Ferreira da Silva 

 

 

Matérias do Expediente 

Oradores do Expediente  
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Lista de Presença da Ordem do Dia 

Matérias da Ordem do Dia  

Ocorrências da Sessão 

Oradores das Explicações Pessoais 

Conteúdo Multimídia 
Multimídia Áudio: Indisponível 

Multimídia Vídeo: Indisponível 
Considerações Finais 
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